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:H.W.        :حاول حم انفرع الاول مه انمثال اعلاه باستخذاو انمعادنة
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0.002mمان حجام  300Kمان غااز مثاال  فا  درجاة حارارة  mol 1جد الشغل المنجز عندما يتمدد  مثال 
3 

0.005mحجم الى 
 بال رق التالية:  3

10عممية تمدد عند ضغ  ثابت  .5
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 N/m
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 عممية تمدد شبه مستقرة ف  درجة حرارة ثابتة  .5
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 نظام كعتبر السا ل بصورة غير منتظمة فإرت عت درجة حرارته فاذا أ   ناد معزول حراريا  إحرك سا ل ف   مثال 
 ؟Uما ه  اشارة   -5   ؟هل انجز شغل -5   ؟الحرارةنتقمت إهل  -5

Sol. 

  .نتقال حرارة ين النظام معزولإي يكون هناك  -5
 .نجز شغل ميكانيك  وهذا الشغل تحول الى حرارةأ  نعم  -5

dU = dQ-dW 

dU = 0-dW 

dW ة ينه انجز عمى النظام شغل.سالبه 
dU رت عت درجة حرارتهإنه موجبة لأ.  
 

ضااغ ه الااى  قاال  تضاااع  حجمااه و حتااى  سااوثرميا  يتماادد آ 1atmماان غاااز مثااال  تحاات ضااغ   1L  مثااال 

رت اا ضاغ ه حتاى إ وثرميا  يسابس آك اايصام  بعاد ذلاك  حجماهساترجا بس تحت ضغ  ثابات حتاى إالنص  ثم ك  

 .حجمه الى نص  الحجم ايصم  قل  و الى الضغ  ايصم  

 مان الحارارة  50Jالغااز اذا ل اظ -5احساب الشاغل الكما  المنجاز  -5. (P-V) ارسم العمميات فا  المساتوي -5 

 ؟.الى الخارج خلال العممية الت  يبقى فيها الضغ  ثابت فكم سيكون التغير ف  ال اقة الداخمية
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27C حرارتاااهودرجاااة  1atmضاااغ ه  مااان غااااز مثاااال  1molسااا وانه تحتاااوي عماااى إ مثاااال 
o   زودت هاااذ

127Cدرجاة حرارتاه  تصابحسخن الاى ان أ .س وانه بمكبس ليبقى ضغ ه ثابتالإ
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اذا الحرارة الكمية الداخمة خلال هاتين العمميتين  كميةاحسب  -5 . (P-V)ارسم الشكل البيان  ف  المستوي -5
Cv=20J.molكانت 

-1
.K

Cp=21J.mol  و 1-
-1

.K
-1

 . 

Sol. 

 12  كيةريسوكوالآ عمهيةان

   mol487.0
52

250082.0

VP

RT
n

11





         P1V1=nRT1 

 

2

2

1

1

T

P

T

P
    K500

1013252

1013254250

P

PT
T

1

21

2





  

 Q12كمية الحرارة الداخمة ه                                               

TCnQ
v12
   )250500(20487.0  =5950 J. 

 P 

V 

2

5 
3 

 1 



 م.د. نبين مبارك ميرزا -/ مدرس المادة :/ 2018-2019/قصم الفيسياء / المرحمة الثالثة / الدراشات المصائية  الفصن الثالث 

 

09 

 

 23  وباركيةالايس عمهيةان

 Q23كمية الحرارة الداخمة لممسار 
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 أكبر من ميل المنحن  الآيسوثرم .ديباتيك  هو بأن ميل المنحن  الأثبت إ مثال
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PV=C                         آيسوثرمية 

PdV+VdP = 0 
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27Cايبتدا ياة  درجاه حرارتاهو  20Lمقادار   شاغل حجماا  يمن الهميوم  2mol مثال
o,  تحات ضاغ  ثابات تمادد

-Pالعممياات فا  المساتوي ) رسمإ .ةصميالأ ن عاد الى درجة حرارتهأالى  ثم تمدد كظيما   حجمه ن تضاع أالى 

V) كمية الحرارة  ف  التغير -5 التغير الكم  ف  ال اقة الداخمية. -5 جد:فأو  1.67. اذا كان المعامل ايديباتيك

    الذي ينجز  الهميوم.الشغل الكم-9 .الشغل لكل مسار -5 لكل مسار.

 الحل

 12  وباركيةالايس عمهيةان

P1V1 = nRT1 
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-3 

= 2*8.314*300 
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4
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
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  .H.W: رسم العمليات في مستوي الضغط ودرجة الحرارة.إ 

  


